



Lefkada- Paradisul Sălbatic

De la 299 €

PLECARI

- In fiecare Luni incepand cu 1 Iunie

PLECARI DIN

- Bucuresti

AVANS LA INSCRIERE

- Minim 10% (camere standard) - vezi conditii fiecare hotel

TARIFUL INCLUDE

- 7 nopti de cazare;
- Bilet avion cursa charter;
- Masa in functie de hotelul ales;
- Transfer aeroport-hotel-aeroport;
- Asistență turistică locală*.

**Asistenta turistica este asigurata de reprezentantii din destinatie si include preluarea, insotirea si conducerea turistilor de la punctul de sosire spre locul de cazare sau spre vizitarea unui obiectiv turistic. Precum si suport la destinatie, pe durata sejurului, fiind in legatura directa cu organizatorul.*

TARIFUL NU INCLUDE

- Taxa aeroport 95 €/ pers;
- Asigurare medicala de calatorie si asigurarea storno;
- Taxele de intrare la obiectivele turistice
- Alte taxe si cheltuieli personale
- Programe optionale
- Taxa hotelieră - se achită la recepție de către client. Aceasta diferă în funcție de clasificarea hotelului și destinație. Mai multe detalii în agenție.

Program

➤ ZIUA 1 - Către Lefkada...

Întalnire la aeroport cu reprezentantul agenției pentru imbarcare pe cursa charter Bucuresti-Preveza. Ajungem în Preveza în aproximativ 1 h și 30 minute, unde se realizează transferul către Lefkada. Cazare la hotel în funcție de varianta aleasă.

➤ ZIUA 2-7 - Vă recomandăm următoarele excursii opționale

Turul insulei Lefkada

Se pleaca la ora 09:00 din Nidri si se viziteaza principalele obiective ale insulei, nefiind un circuit practic al acesteia. Aventura incepe cu o incursiune in istorie, prin vizita Castelului Santa Maura construit in anul 1300, de franci. Urmatoarea oprire este la Manastirea Faneromeni, construita pe vremea apostolului Pavel, fiind astazi un loc de pelerinaj international. Continuum turul cu vizitarea capitalei insulei, Lefkada sau Lefkas, unde vom vizita Muzeul Arheologic. Vom face un popas pe superba plaja Kathisma, una dintre cele mai frumoase din Lefkada, bucurandu-va de o priveliste nemaipomenita. Ultima oprire se va face in Vasiliki, o statiune recunoscuta pentru practicarea sporturilor nautice.(in special windsurfing)

Croazieră Odyssea

Se pleaca la ora 9:30 din Portul Nidri si este o adevarata aventura. Prima oprire este in Pestera Papanikolis unde curajosii pot face o baie, sarind direct de pe vas, apoi se viziteaza un sat traditional pe insula Meganisi si o fabrica de ulei de masline. Urmeaza distractia cu muzica si dans pe vas, plaja, baie, masa si bautura pe o plaja, fiind asigurat si echipamentul pentru snorkeling. La intoarcere un mic popas pentru plaja pe Skorprios, aflata candva in proprietatea armatorului Onasis. Intoarcerea se face tot in Portul Nidri la ora 17:30.

Croaziera Nidri Star

Se pleaca la ora 10:00 din Portul Nidri si este un mic circuit in jurul Insulei Lefkada. Primul popas se face pe una din cele mai frumoase plaje ale insulei, premiata la concursurile de turism si anume Porto Katsiki. Culoarea turcuaz a apei si peisajul de vis poate rivaliza cu multe zone exotice din lume. Vom face apoi un popas de o ora in Fiscardo, pe Insula Kefalonia, denumit si diamantul Marii Ionice. Urmatoarea destinatie este Insula lui Ulise, Itaka, pentru plimbare si suveniruri. Oprim in faimoasa pestera Papanikolis de pe Insula Meganisi, iar la intoarcere vom face baie si plaja pe faimoasa Insula al lui Onasis, Skorprios. Intoarcere ora 18:00 tot in Portul Nidri.

Seara greceasca

Incepe la ora 21:00 si veti avea parte atat de o masa bogata formata din o salata greceasca, specialitati ale bucatariei grecesti, un desert si o bautura, iar distractia este asigurata de dansurile populare Sertaki si Zorba, muzica si evident spartul farfuriilor.

FORMALITATI

Documentele necesare și condițiile în care cetățenii români pot călători în străinătate, diferă în funcție de țară, de destinație și/sau de tranzit, neexistând o regulă general valabilă. Totodată, în anumite situații, este necesară îndeplinirea unor condiții suplimentare pentru a fi posibilă părăsirea teritoriului României de către cetățenii români (minori, interziși, sub supraveghere sau control judiciar, etc.).

În consecință, Christian Tour recomandă tuturor turiștilor săi să se informeze în legătură cu toate documentele necesare, vize, aprobări sau orice alte condiții ce sunt necesare pentru realizarea călătoriei lor, la Ministerul Afacerilor Externe (Aleea Alexandru nr. 31, Sector 1, București – tel. +40 21 319.21.08 sau +40 21 319.21.25), putând fi consultat și website-ul acestui minister la adresa: <http://www.mae.ro/travel-conditions>. De asemenea, informații relevante pot fi obținute și de la Poliția de Frontieră Română (București, Bulevardul Geniului nr. 42C, Sector 6, - telefon: 021.316.25.98 / 021.318.25.98), inclusiv accesând website-ul acestei instituții: <https://www.politiadefrontiera.ro>.

Christian Tour depune eforturi pentru a furniza turiștilor informații actualizate, în funcție de specificul călătoriei turistice, însă nu își asumă nicio răspundere față de turiștii care din cauza neîndeplinirii condițiilor de călătorie sau nedeținerii documentelor necesare, nu pot părăsi teritoriul României sau nu pot efectua călătoria turistică. Pentru a putea ieși din țară, copiii sub 18 ani trebuie să îndeplinească următoarele condiții: să călătorească cu cel puțin un adult însoțitor, să aibă asupra lor acordul ambilor părinți (sau al părintelui care nu-i însoțește) legalizat la notariat. Adultul care îi însoțește, în cazul în care nu este unul dintre părinți, trebuie să aibă cazier judiciar pe care să îl prezinte la frontieră.

Nu sunt obligatorii asigurarea medicală de călătorie și asigurarea storno însă agenția vă recomandă să le aveți.

BINE DE STIUT

Turiștii se vor prezenta la aeroport cu 3 ore înainte de plecare.

Fiecare pasager are dreptul la maxim un bagaj de cală cu o greutate totală de până la 20 kg și un bagaj de mână care nu poate depăși 7 kg.

Nu trebuie să aveți în bagajele dumneavoastră obiecte care ar putea pune în pericol siguranța aeronavei sau a pasagerilor. Orarul de zbor se poate modifica, astfel, el va fi comunicat cu exactitate înainte de plecare. Clasificarea hotelurilor este dată de autoritățile în domeniu din respectiva țară. Agenția nu face partaje la cazare.

Turul insulei

Se pleacă la ora 09:00 din Nidri și se vizitează principalele obiective ale insulei, nefiind un circuit practic al acesteia. Aventura începe cu o incursiune în istorie, prin vizita Castelului Santa Maura construit în anul 1300, de franci. Următoarea oprire este la Manastirea Faneromeni, construită pe vremea apostolului Pavel, fiind astăzi un loc de pelerinaj internațional. Continuăm turul cu vizitarea capitalei insulei, Lefkada sau Lefkas, unde vom vizita Muzeul Arheologic. Vom face un popas pe superba plajă Kathisma, una dintre cele mai frumoase din Lefkada, bucurându-vă de o privelistă nemaipomenită. Ultima oprire se va face în Vasiliki, o stațiune recunoscută pentru practicarea sporturilor nautice. (în special windsurfing).

👉 ZIUA 8 – Din nou acasă

În cursul zilei se realizează transferul la aeroport, pentru întoarcerea în țară.

Atracții

Lefkada este situată în partea vestică a Greciei, fiind una din insulele Ionice. Lefkada (denumită și Lefkas) este a patra insula ca mărime din Marea Ionică (după Kefalonia, Corfu și Zakynthos), fiind una din puținele insule din Grecia accesibile cu mașina direct de pe partea continentală prin traversarea unui mic pod mobil.

Capitala insulei, **Lefkada**, este situată în nord-est, fiind construită pe malul unui port natural. Este un oraș cosmopolit cu numeroase tavernes și magazine de suveniruri și un port în care ancorează iahturile și catamaranele unora dintre cei mai bogati oameni ai lumii.

Cea mai mare stațiune a insulei este **Nidri**, situată în partea estică, având posibilitatea de a vedea insula Skorprios, Meganissi și alte insule mai mici. Stațiunea Nidri oferă o gamă foarte variată de restaurante, tavernes și baruri, port maritim spațios, plaje de pietris și nisip.

Plajele din Lefkada

Lefkada este presărată de câteva stațiuni mici, plaje salbatice și satucuri tradiționale grecești. Partea de est a insulei cuprinde stațiunile **Lefkada**, **Nikiana** și **Perigiali**. Stațiunile estice dispun majoritar de plaje de pietris, dar există și lagune mici cu plaje de nisip. Majoritatea stațiilor din partea de est sunt orientate către partea continentală cu munții săi magnifici.

Plajele de pe coasta de vest ale Lefkadei sunt pe departe cele mai tari din Grecia, fiind un adevărat miracol natural, în timp ce Porto Katsiki face parte din cele mai celebre 3 plaje grecești.

Porto Katsiki - este cea mai cunoscută plajă din Lefkada, fiind considerată una dintre cele mai frumoase din Europa și în TOP 3 GRECIA. Această plajă oferă un peisaj de o frumusețe de vis, iar bleu-ul incandescent al apei taie răsuflarea oricărui turist.

Kathisma - este una dintre cele 3 plaje cele mai cunoscute din Lefkada alături de Porto Katsiki și Egremni, fiind poziționată la 2 km de satul Agios Nikitas. Este o plajă extrem de comercială cu multe baruri și șezlonguri cu umbrelute.

Agios Ioannis – Frini - se află doar 2 km de capitala insulei Lefkada Town, fiind cea mai apropiată plajă de oraș. Plaja are niste culori incredibile, care amintesc de un colt de Caraibe, fiind formată dintr-o curea de nisip de aur, aseasonată de ruinele unor mori de vant. Plaja este de nisip, dar intrarea în mare este formată din blocuri de pietre și nisip. Vantul caracteristic acestei plaje oferă multiple posibilități de practicare a windsurfing-ului.

Mancarea

În Lefkada, puteți găsi multe posibilități pentru a servi masa, de la tavernele pescărești, ouzeri, mezedopolia până la restaurante. Bucătăria locală nu este diferită de cea clasică mediteraneeană, dar are anumite elemente specifice, inspirate din bucătăria ventiană. Produsul principal al insulei a fost întotdeauna uleiul de măsline. Specific Lefkadei este: salamul cu aroma usoară de usturoi, carnaciorii foarte condimentați, pestele savoros și aliada, mierea de cimbriu din Athani, tradiționala pita – placinta de verdeturi și rizopita – placinta de orez, vinul Berjami – considerat cel mai bun vin al insulei. Un aliment de bază pentru locuitorii insulei este linte, predominantă în satul Egouvoli și considerată ca fiind cea mai gustoasă din Grecia.

Hotel Agios Nikitas – Mic dejun

www.agiosnikitas.gr

OBSERVAȚII

CAMERE STANDARD

- Avans 10% la înscriere;
- Pana la 50% până la 31.03;
- 100% cu 21 zile înainte de check-in

Rezervările făcute în perioada de first booking/early booking nu permit modificări de nume sau anulări. Reducerile se aplică doar la pachetul de bază, acestea nu se aplică la taxe sau suplimente.

📍 Localizare

Hotelul Agios Nikitas este situat la 150 de metri de plaja Agios Nikitas, la 2 km de plaja Kathisma și la 12 kilometri de capitala insulei, orașul Lefkada. Supermarketul și stația de autobus se află la 100 m distanță față de hotel.

📺 Facilitățile

Hotelul pune la dispoziția oaspeților un snackbar în curtea interioară, un lounge, serviciu de curățătorie, serviciu de închiriere mașini, Wi-fi gratuit.

📺 Facilitățile

Camera dispune de uscător de par, televizor, telefon, frigider, aer condiționat (contra cost, 7 euro/camera/zi), internet Wi-Fi (gratuit), baie complet utilată cu articole de toaletă gratuite.

🏖️ Plaja

Hotelul este situat la 150 metri distanță față de plaja publică, de nisip. Șezlongurile și umbreluțele sunt contra cost – aproximativ 12 euro (2 șezlong-uri și o umbrelă). Pe plajă există bar, acesta fiind contra cost.

PLECĂRI	STANDARD Loc în DBL	Early Booking Loc în DBL cu REDUCERE 20% până la 31.03	OFERTA SPECIALA Locuri limitate
01.06, 08.06, 21.09	399 €	319 €	339 €
14.09	425 €	340 €	361 €
15.06, 22.06, 29.06, 06.07, 31.08, 07.09	499 €	399 €	424 €
13.07, 20.07, 27.07, 03.08, 10.08, 17.08, 24.08	585 €	468 €	497 €
Supliment SGL			180 €

Un copil 0-1.99 ani GRATUIT;
Un copil 2-10.99 ani plătește 120 € transportul + taxe aeroport.
****Reducerile și suplimentele se calculează din tariful standard.**

Prezentul program este parte integrantă a contractului de prestări servicii